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Algemene Ledenvergadering IJFC maandag 21 november 2022 

 

Aanwezig namens het bestuur: 
Remco Bloemheuvel, Kevin Wallenburg, Jan van den Berg, Serge van Soest, Wendy Romeijn 
 
Afwezig namens bestuur met kennisgeving: 
Rachid Eddaoudi 

Aanwezige leden: 
Harry Bak, Marcel van Tuyl, Johan Boer, Annie Buitenhuis, Ton van Dommelen, Lex van Eijk, Paul 
Klever, Teunis van der Lit, Dick Stoker, William van Wegen 

Afwezige leden met kennisgeving: 
Jasper van Muijden, Henk Bohre 

1.Opening en mededelingen 
Remco opent als voorzitter zijn eerste ledenvergadering en heet iedereen van harte welkom, in het 
bijzonder onze ereleden: Harry, Ton en Johan.  Remco neemt de agendapunten door en blikt terug 
op het seizoen 2021/2022. Vervolgens vraagt Remco daarna aan alle aanwezigen 1 minuut stilte voor 
diegene die niet meer onder ons zijn.  

2. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen 

3. Vaststellen notulen ALV 22 november 2021 en ALV 30 juni 2022 
ALV 22 november 2022 
*Punt 5 verhuur kantine 
De kantine wordt niet verhuurd aan leden/particulieren omdat de gemeente heeft bepaald dat er 
maar 5 feesten per jaar mogen worden georganiseerd. Om belangenverstrengeling te voorkomen is 
er om die reden door het bestuur bepaald dat alleen bedrijven een verzoek mogen doen voor huur 
van de kantine. 
*Actiepunten 2021-2022: 
“Remco heeft aan Johan gevraagd om Normen en Waarden verder vorm te geven” 
Normen en waarden zullen worden meegenomen in de sociale veiligheid. 
*Punt 13 Rondvraag: 
Dick vindt het jammer dat we geen cash geld meer accepteren in de kantine. Beweegredenen waren 
corona en transparantie in het proces. Voors en tegens zijn afgewogen en de keuze om geen cash 
geld meer te accepteren is door het bestuur goedgekeurd.  
 
De notulen wordt vastgesteld door de leden. 

ALV 30 juni 2022 
Geen vragen, maar Kevin merkt op dat er geen bedrag is benoemd van de contributieverhoging. 
Conform bijlage wordt de notulen door de leden vastgesteld. 
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4. Schriftelijke vragen aangaande bestuurlijke zaken 
* Is het mogelijk dat er dug-outs geplaatst worden op het wisselveld 3? 
Er stonden bankjes op veld 3 en die zijn verplaatst naar het hoofdveld. Er stonden dug-outs op het 
wisselveld en die zijn verplaatst naar het veld van VVIJ en hebben een andere kleur gekregen. 
Verzoek is om iets te regelen voor spelers en/of bezoekers zodat er zittend naar een wedstrijd 
gekeken kan worden i.p.v. staand. Dit komt op de agenda van de eerstvolgende bestuursvergadering.  
* Hoe voorkomen we dat er alcohol genuttigd wordt buiten het terras en de kantine? 
Bestuursleden spreken bezoekers aan als het gesignaleerd wordt. Ook wordt er een verplaatsbaar 
bord gemaakt die voor bezoekers een duidelijke boodschap heeft dat er geen alcohol genuttigd mag 
worden op de tribune en langs de velden. Ook wil het bestuur het kantinepersoneel opdracht geven 
dat zij bestellers van alcohol meegeven dat ze alleen op het terras alcohol mogen nuttigen. 
Kanttekening is dat het hoofdzakelijk bezoekers zijn die alcohol nuttigen op de tribune en langs de 
velden en dat eigen leden weten wat de regels omtrent alcoholgebruik zijn. Blijf elkaar aanspreken! 
Het bord en de poster zijn reeds in bestelling. 
 
Actiepunten van de vorige ALV: 
* Wisselveld 100% voor IJFC 
Nu is de situatie dat VVIJ het wisselveld heeft voor 25% en IJFC voor 75%. Discussie is lastig en Serge 
is in gesprek met de gemeentelijke beleidsmedewerker van Sport Mitra . VVIJ wil hun capaciteit niet 
vrijgeven i.v.m. hun transitie naar de zaterdag. Zuivere berekening van het aantal teams keer 
veldcapaciteit laat zien dat IJFC recht heeft op 100% van het wisselveld. Ook als wij het wisselveld 
voor 100% in het bezit zouden hebben, komen we nog 4 uur tekort. 
* Meer scheidsrechters voor de wedstrijden generen m.b.t. jeugd & senioren 
Werven van scheidsrechters is lastig, we proberen een cursus aan te bieden om scheidsrechters aan 
de club te binden. Een klein groepje scheidsrechters fluiten meerdere wedstrijden en hierdoor is de 
club erg kwetsbaar. Dit blijft een enorme zorg. Jeugd die wil fluiten moet ouder zijn dan 18, omdat ze 
erg stevig in hun schoenen moeten staan vanwege intimidatie rondom de wedstrijden. Ook de 
aangewezen scheidsrechters vanuit de KNVB worden steeds minder, hierdoor wordt het probleem 
alleen maar groter.  
* Uitbreiding sponsoren 
Er is een groei aanwezig van het aantal sponsoren, basis blijft trouw aan IJFC. 
*Uitwerking Normen & Waarden 
We zijn de normen en waarden in een breder perspectief gaan zien en moeten verder worden 
verankerd in de club. IJFC wil een VOG verplicht stellen voor leiders/trainers die met kwetsbare 
groepen werken. IJFC kan de VOG gratis aanvragen, maar moet daarvoor aan strenge eisen voldoen. 
IJFC gaat hierin ondersteund worden door de gemeente inclusief NOC*NSF. Er zijn twee 
vertrouwenspersonen aangesteld die dit seizoen zijn begonnen, belangrijk is dat zij laagdrempelig te 
benaderen zijn. 
*Afronden beleidsplan 
Beleidsplan is afgerond en staat op de site. Hierin staat o.a. het perspectief tot en met 2025 
geschreven.  
 
* Jubileumfeest 90-jarig bestaan 
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In november jl. is ons 90-jarig jubileum gevierd, 2 jaar later dan gepland i.v.m. corona. Doel is om IJFC 
toekomstbestendig te houden en te krijgen, m.b.t. aantal leden is dat voor nu op niveau. Op naar het 
100-jarig jubileum.  
 
5. Jaarverslag van het bestuur 
Positief: 
* IJFC heeft een grote inzet van vrijwilligers, dit moeten we (blijven) koesteren. Ook de teams leveren 
hun bijdragen. Hierdoor kunnen we bouwen naar een toekomstbestendig IJFC. Actieve benadering 
van nieuwe vrijwilligers blijft nodig. 
*Het bestuur ervaart een betere samenwerking met VVIJ, er is een goede communicatie. Ook is er 
een commissie benoemd van een tweetal bestuursleden om de samenwerking beter vorm te geven 
met VVIJ en dit verder uit te bouwen.  
* IJFC heeft een stabiel ledenaantal, afgelopen jaren is IJFC enorm gegroeid. Identiteit van IJFC moet 
bewaard blijven. 
* IJFC heeft een sterke financiële situatie, er zijn gerichte investeringen, we zijn nog niet kwetsbaar 
en er is een actieve houding m.b.t. acties.  
* Er is een verdere toename van (sub) sponsoren 
* Er is een hoge score van de Grote Clubactie, Plus actie, Rabo Clubsupport en Vriendenloterij. 
*Onlangs zijn de zonnepanelen in gebruik genomen. 
* De vernieuwing van de bestuurskamer is afgerond. 
* Johan Boer heeft onlangs een Koninklijke onderscheiding gehad voor zijn jarenlange inzet bij IJFC. 
 
Sportief 
* Succesvolle bekercampagne VR1. 
* Diverse Kampioenen jeugd: MO19-1, JO13-2, MO11-1, JO11-1 en Heren 5 en 6 
* Er zijn diverse jeugdspelers die mogen meetrainen bij FC Utrecht 
* Heren 5 en 6 zijn kampioen geworden. 
* Toename senioren leden op vrijdagavond en Walking Football. 
 
Negatief 
* Tuchtzaak speler Heren 1 
* Opstappen trainer Heren 1 
*  Degradatie Heren 1 
 
Actiepunten: 
* Verdere verduurzaming sportcomplex, er vindt een overstap plaats van 2 ketels naar 3 elektrische 
boilers. 
* Zonnepanelen 
* Gezonder aanbod voor de kantine, binnenkort volgt er een scan. 
* Ambitie om meer scheidsrechters aan te trekken 
* Meer structuur en homogeniteit in de jeugdopleiding versterken door aanname Hoofd Jeugd 
Opleider (HJO). 
* Uitwerking Normen en Waarden, integreren in het beleidsplan incl. de VOG. 
* Implementatie beleidsplan 2025 
* Het technisch beleidsplan is geactualiseerd, speerpunten vanuit de jeugd en de senioren omzetten 
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naar wat IJFC wil zijn. 
* Communicatie & positionering verder aanscherpen met Reeset Marketing van Edwin van Doorn 
“Wij doen het samen”.  
 
Vragen: 
Lex van Eijk: Hoe kunnen we promoveren naar de 2e klasse m.b.t. Heren 1? 
Marcel van Tuyl geeft een beknopte toelichting/samenvatting over de beweging die bij Heren 1 is 
ingezet. Ook de aansluiting van de jeugd naar Heren 1 wordt nauwlettend gevolgd en is in scoop. 
Visie IJFC is eigen spelers te laten doorgroeien van jeugd naar de Senioren en waar mogelijk 
te spelen bij Heren 1.  
 
6. Financieel jaarverslag 2021-2022 
Kevin presenteert zijn eerste financieel verslag 
De balans is toegelicht, zie bijlage. 
Concluderend is dat we een positief resultaat hebben kunnen realiseren van € 73.000,00. Dit bedrag 
moet in perspectief gezien worden gezien de vele tegemoetkomingen (subsidies) gerelateerd aan de 
Corona periode. 
 
7. Verslag kascommissie 
Teunis van der Lit en Robin Snel (speler van IJFC 3) hebben de kascontrole uitgevoerd en zijn akkoord 
gegaan met de toelichting van het financieel verslag door Kevin. Complimenten voor de vastlegging 
vanuit de kascommissie m.b.t. het jaar- en financieel verslag. 

Het advies is om de ALV decharge te verlenen voor het jaar- en financieel verslag, leden zijn 
akkoord. 
 
8. Benoeming kascommissie 
Siem van Wijk (speler van IJFC 4) was vorig jaar reserve in de kascommissie en gaat Teunis vervangen 
in de kascommissie, de leden gaan akkoord.  Teunis zal de reserverol op zich nemen. 
 
9. Vaststelling begroting 2022-2023 
Kevin licht de begroting toe, zie bijlage. De leden gaan akkoord. 
 
10. Vaststelling contributie 2022-2023 
Voorstel is om per betaalperiode de contributie te verhogen met € 1,00. De leden gaan akkoord. 
 
11. Benoeming bestuursleden 
*Aftredend Rachid Eddaoudi en niet herkiesbaar 
*Marcel van Tuyl is verkiesbaar als TC lid 
 *Wendy Romeijn als secretaris aftredend en herkiesbaar 
*Kevin Wallenburg als penningmeester aftredend en herkiesbaar 
 
Leden gaan akkoord met bovenstaande benoemingen en aftredingen 
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Het Bestuur ziet er na de wijzigingen als volgt uit: 
 
Remco Bloemheuvel: Voorzitter 
Wendy Romeijn: Secretaris 
Kevin Wallenburg: Penningmeester 
Jan van den Berg: Accommodatie en onderhoud 
Marcel van Tuyl: Technische zaken 
Serge van Soest: Wedstrijdzaken 

12. Rondvraag 
Johan Boer: 
De wieltjes van de doelen zijn aan de achterkant gemonteerd, maar moeten aan de zijkant worden 
gemonteerd volgens Johan. De doelen zijn te lastig te verplaatsen en als ze aan de zijkant 
gemonteerd zitten gaat het verplaatsen stukken makkelijker. Johan z’n vraag wordt in de 
eestvolgende bestuursvergadering besproken.  
 
Dick: 
Op het jubileumfeest 90 jaar IJFC waren de ereleden niet aanwezig. Dick vindt dat een gemiste kans 
en vindt dat zij erbij hadden moeten zijn. Remco geeft aan dat hij dat vergeten is en maakt excuses 
hiervoor.  
 
Wim de Kuijer is lid van verdienste, maar dat staat niet op de site vermeld. Dit wordt alsnog geregeld. 
Ook hiervoor wordt excuses gemaakt.  

13. Sluiting 
Remco sluit de vergadering en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inbreng. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Wendy Romeijn, 27 augustus 2023 VII 


